
Вариант № 856

1. Задана последовательность из шести чисел по следующему правилу: каждое последующее число меньше предыду‐
ще​го на 7. Из​вест​но, что по​след​нее число равно 3. За​пи​ши​те через за​пя​тую три пер​вых члена дан​ной по​сле​до​ва​тель​но​сти.

2. Найди зна​че​ние вы​ра​же​ния 9 + 4 · (9 + 11).

3. Рассмотри рисунок и ответь на вопрос: сколько рублей сдачи получит покупатель, расплатившийся за одну конфету
и одну плит​ку шо​ко​ла​да ку​пю​рой в 100 руб.?

За​пи​ши ре​ше​ние и ответ.

4 .  Во сколько начались занятия спортивной секции, если они длились 1 час 30 минут и закончились в 17 часов 15
минут?

5. На ри​сун​ке пред​став​ле​на ап​пли​ка​ция из раз​лич​ных гео​мет​ри​че​ских фигур.

За​пи​ши ко​ли​че​ство пря​мо​уголь​ни​ков, изоб​ражённых на дан​ном ри​сун​ке.

6. На ри​сун​ке изоб​ражён тре​уголь​ник.
До​строй этот тре​уголь​ник до пря​мо​уголь​ни​ка.

7. У тёти Веры три коровы: Бурёнка, Красавица и Любава. Тётя Вера заносит в таблицу количество литров молока, ко‐
то​рое она по​лу​ча​ет от каж​дой ко​ро​вы за день. Ис​поль​зуя таб​ли​цу, от​веть на во​про​сы.
 

Какая ко​ро​ва дала боль​ше всех мо​ло​ка за вто​рой день?
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8. На опытном участке выращиваю экспериментальные сорта овощей. В таблице приведены данные о количестве ово‐
щей, со​бран​ных с июля по сен​тябрь.
 

Месяц
Овощи

Огур​цы Мор​ковь По​ми​до​ры

Июль 13 9 10

Ав​густ 35 24 24

Сен​тябрь 49 31 49
 

Сколь​ко всего мор​ко​ви было со​бра​но за три ме​ся​ца?

9. Найди зна​че​ние вы​ра​же​ния 72 · 9 − 68000 : 400.

10. Маше и Ане на уроке труда поручили разрезать кусок ткани шириной 1 метр 70 см на широкие и узкие полоски
шириной 12 см и 7 см соответственно. При этом широких полосок им поручено сделать шесть штук. Сколько узких поло‐
сок долж​но по​лу​чить​ся у Маши и Ани?

За​пи​ши ре​ше​ние и ответ.

11. Отличник Петя Иванов после школы должен сделать следующие важные дела: побывать на тренировке по теннису,
на занятии в музыкальной школе и посетить стоматолога, чтобы запломбировать зуб. Тренировки по теннису проводятся с
14 до 16 ч и длят​ся 1 ч, за​ня​тия в му​зы​каль​ной школе с 13 до 15 ч и тоже длят​ся 1 ч, а визит к сто​ма​то​ло​гу за​пла​ни​ро​ван на
15 ч 30 мин.
 

Где был Петя в 14 ч 30 мин?

12. Алина, Маша, Ира и Лера собираются пойти на дискотеку. При этом девочки хотят надеть платья разных цветов. У
Алины есть только синее платье, у Маши — синее и жёлтое, у Иры — красное и жёлтое, а у Леры — красное и зелёное
пла​тья.
 

Какое пла​тье на​де​нет Лера?

13. Миша сложил пополам прямоугольный лист бумаги размером 4х6 клеток вдоль отмеченной пунктиром линии,
смотри рисунок 1. При этом получился прямоугольник 4х3 клетки, от которого Миша отрезал ножницами два угла вдоль
линий, отмеченных пунктиром на рисунке 2. После этого Миша развернул обратно оставшуюся часть листа. Изобрази фи‐
гу​ру, ко​то​рая по​лу​чи​лась у Миши.
 

14. Петя говорит Васе: «Я тяжелее тебя в два раза». А Вася говорит Пете: «А я легче тебя на 30 килограммов». Оба го‐
во​рят прав​ду. Сколь​ко ки​ло​грам​мов весит Петя?

За​пи​ши ре​ше​ние и ответ.
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